
Číslo Názov organizácie Názov projektu Mesto Schválená suma Anotácia

1
Prešovské 
dobrovoľnícke 
centrum

Cesty dobrovoľníctva - ocenenie a 
Service learning na školách

Prešov 4 600,00 €

Cieľom je zvýšiť viditeľnosť dobrovoľníctva a posilniť jeho systematické rozvíjanie v školách v Prešovskom kraji. Projekt zrealizuje Prešovské 
dobrovoľnícke centrum, ktoré má najdlhšiu tradíciu oceňovania dobrovoľníctva na Slovensku a systematicky pomáha implementovať 
učebnú stratégiu Service learning na školách v kraji. Projekt je určený pre dobrovoľníkov, koordinátorov, organizácie, ktorí budú 
nominovaní na ocenenie dobrovoľníckej činnosti a pedagógov a školy, nepriamo zasiahne aj žiakov a širšiu verejnosť. Cieľom je zviditeľniť 
pozitívne príklady dobrovoľníctva, zvýšiť jeho spoločenské uznanie a rozšíriť využívanie prístupu Service learning vo vzdelávaní. Kľúčovými 
aktivitami budú realizácia regionálneho oceňovania Srdce na dlani vrátane kampane a galavečera a zabezpečenie inovačného vzdelávania 
pre pedagógov s následnou podporou implementácie v školách. Projekt zároveň vytvorí priestor pre prepájanie aktérov v regióne a 
zdieľanie skúseností. Výsledkom bude zvýšené povedomie o dobrovoľníctve, väčšie zapojenie škôl do rozvoja občianskych kompetencií 
žiakov a posilnenie spolupráce medzi aktérmi v regióne. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie inovačného vzdelávania 
Service learning, na organizačné a personálne výdavky spojené s oceňovaním Srdce na dlani.

2
Centrum 
dobrovoľníctva n.o.

Podpora a šírenie dobrovoľníctva v 
BBSK prostredníctvom kampane 
Týždeň dobrovoľníctva a krajského 
oceňovania dobrovoľníkov/čok 
Srdce na dlani

Banská 
Bystrica

4 200,00 €

Týždeň dobrovoľníctva a Srdce na dlani sú národné kampane s dlhoročnou tradíciou, ktorých poslanie sa navzájom dopĺňa. Ich realizáciou 
centrum pravidelne oslovuje širokú verejnosť a motivuje ju k zapojeniu sa do dobrovoľníctva, pričom zdôrazňuje prínosy nielen pre 
dobrovoľníkov, ale aj spoločnosť. Projekt podporuje hodnoty ako solidarita, spolupatričnosť, zmena postojov a stereotypov voči 
rôznorodým skupinám obyvateľstva a rozvoj občianskeho aktivizmu. Týždeň dobrovoľníctva vytvára dostupné dobrovoľnícke príležitosti a 
pomáha organizáciám zapojiť nových dobrovoľníkov, zatiaľ čo Srdce na dlani verejne oceňuje prácu dobrovoľníkov a tým zvyšuje 
spoločenské uznanie dobrovoľníctva. Prostredníctvom kampaní centrum prezentuje príklady dobrej praxe, zdieľa príbehy dobrovoľníkov a 
podporuje kultúru uznania nezištnej pomoci. Projekt zároveň prispieva k posilneniu motivácie a udržaniu existujúcich dobrovoľníkov, 
rozvoju partnerstiev medzi organizáciami a budovaniu aktívnej občianskej spoločnosti v Banskobystrickom kraji. Finančné prostriedky budú 
použité na koordináciu Týždňa dobrovoľníctva, propagáciu, organizačné, personálne a materiálne výdavky spojené s oceňovaním Srdce na 
dlani. 

3
Bratislavské 
dobrovoľnícke 
centrum

Podpora dobrovoľníctva v 
Bratislavskom kraji 2026

Bratislava 4 200,00 €

Cieľom je posilniť inštitucionálnu stabilitu a profesionalizáciu Bratislavského dobrovoľníckeho centra tak, aby dokázalo efektívnejšie 
podporovať a rozvíjať dobrovoľníctvo v kraji. Projekt realizuje Bratislavské dobrovoľnícke centrum (BDC) primárne pre svoj zamestnanecký 
tím, partnerské organizácie a podporovateľskú komunitu, neziskové organizácie v regióne, sekundárne budú benefitovať aj aktívne i 
potenciálne dobrovoľníčky a dobrovoľníci, širšia verejnosť a verejné inštitúcie. Hlavnými cieľmi sú vytvorenie strategického plánu na 
obdobie rokov 2026 – 2029, zavedenie Etického kódexu spoluprác a digitalizácia vybraných procesov. Medzi kľúčovými aktivitami budú 
facilitovaný proces strategického plánovania, participatívna tvorba Etického kódexu, realizácia verejného odborného podujatia a 
implementácia nových digitálnych nástrojov na webovej platforme. Projekt prispeje k zvýšeniu transparentnosti, efektivity a kapacít 
organizácie, čím umožní kvalitnejšie prepájať dobrovoľníkov a dobrovoľníčky s organizáciami, ich efektívnejšiu koordináciu aj rozvoj 
partnerstiev v regióne. Finančné prostriedky budú využité na mzdové náklady, odbornú facilitáciu, tvorbu a implementáciu Etického 
kódexu, technické riešenia digitalizácie a organizačné zabezpečenie verejného podujatia na šírenie dobrej praxe a osvetu o dôležitosti 
jasných a férových pravidiel pre partnerstvá.

4
Dobrovoľnícke 
centrum Trnavského 
kraja, o.z.

Inštitucionálna podpora 
Dobrovoľníckeho centra 
Trnavského kraja

Trnava 4 200,00 €

Cieľom je profesionálna realizácia naplánovaných aktivít Dobrovoľníckeho centra Trnavského kraja, ktoré napĺňajú jeho misiu, vrátane 
kľúčových kampaní Týždeň dobrovoľníctva a Srdce na dlani. Projekt bude realizovať občianske združenie DCTK, ktoré pôsobí ako 
regionálne dobrovoľnícke centrum od roku 2022. Určený je pre dobrovoľníkov, školy, organizácie i širokú verejnosť v celom kraji. Jeho 
cieľom je zabezpečiť fungovanie Dobrovoľníckeho centra Trnavského kraja minimálne v tej podobe a rozsahu ako doteraz, s ohľadom na 
plánované rozšírenie aktivít centra. Plánované aktivity v danom období: vedenia a správa databázy dobrovoľníctva, Týždeň dobrovoľníctva, 
prednášky na stredných školách, konzultácie, DOBROprogram, Service learning, DOBROraňajky, Dobrodeň, konferencia Nestrať sa, Srdce 
na dlani. Finančné prostriedky budú použité na prevádzku databázy dobrovoľníctva, materiálne náklady spojené s Týždňom dobrovoľníctva 
a zabezpečenie podujatia Srdce na dlani.

Podporené projekty v grantovom programe Inštitucionálna podpora 
dobrovoľníckych centier 2026



5 Komunitné centrum Dobro s nami Nitra 4 000,00 €

Projekt vychádza z potreby upozorniť na dobrovoľníkov medzi obyvateľmi Nitrianskeho kraja a zviditeľniť ich často neviditeľnú prácu. 
Zámerom je dostať viac do povedomia dobrovoľnícke príbehy, a to najmä medzi bežnú populáciu. Prostredníctvom prvej putovnej výstavy 
v Nitre, ktorá bude zachytávať momenty z dobrovoľníckych akcií, priblíži centrum dobrovoľníctvo ľuďom, ktorí ho nepoznajú alebo nevedia 
ako prebieha. Zároveň pôjde o moment prepojenia viacerých aspektov (hrdosť na dobrovoľníctvo zo strany dobrovoľníka, spopularizovanie 
organizácií, ktoré s dobrovoľníkmi pracujú, zvýšenie záujmu verejnosti a pozdvihnutie povedomia o Komunitnom centre) - a to aj pri 
príležitosti medzinárodného roka dobrovoľníctva 2026. Druhá nadväzujúca časť projektu je venovaná oceňovaniu dobrovoľníkov na 
tradičnom podujatí Srdce na dlani, ktoré tento rok oslávi 15. výročie. Finančné prostriedky budú použité na realizáciu putovnej výstavy, 
oceňovania Srdce na dlani a na propagáciu. 

6
Trenčianske 
dobrovoľnícke 
centrum o. z.

DOBROkraj 2026 Trenčín 3 800,00 €

Hlavným poslaním a náplňou projektu je dostať dobrovoľníctvo bližšie k ľuďom prostredníctvom plánovaných aktivít ako sú workshopy, 
kampane, projekty, vzdelávacie aktivity, rozvoj dobrovoľníckych programov. Cieľom je zapojiť do dobrovoľníctva jednotlivcov, skupiny, 
organizácie vytvárajúce dobrovoľnícke príležitosti, firmy v rámci firemného dobrovoľníctva, samosprávy a verejný sektor za účelom 
vytvorenia fungujúceho dobrovoľníckeho ekosystému v Trenčianskom kraji. Projekt reaguje na aktuálnu situáciu za účelom podpory 
jednotlivých aktivít s víziou sieťovania a prepájania jednotlivých sfér dobrovoľníckeho ekosystému, ktorý podporuje dlhodobú 
angažovanosť a vzájomnú motiváciu. Finančné prostriedky budú použité na materiálne a organizačné zabezpečenie Týždňa 
dobrovoľníctva, oceňovania Srdce na dlani, a propagáciu. 

25 000,00 €


